

祝你平安

2024年3月29日 第82期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

出路何在？

当今，中国大陆的校园里戾气太重，被杀，自杀、失踪、霸凌……在各地不间断地上演着，引起全社会的公愤。中国的孩子们到底是怎么了？家长们是否想到，这一切的根源来自于中共的洗脑教育。

中共强推无神论和“假、恶、斗”，摧残人性、漠视生命。孩子们的心灵被“好勇斗狠”的谬论污染着；全社会的功利思想以及游戏娱乐的刺激等等，造就了眼下的青少年一代。

恢复中国传统文化教育；重拾对佛、道、神的信仰；遵循“真、善、忍”的做人准则，以及“仁、义、礼、智、信”的价值观，才是培养孩子心存良知、敬天知命、提升道德，从而健康成长的唯一的出路。相信善恶有报的孩子，是不会冷血去伤害他人的。

新生 问题少年的改变

渡劫 神迹在这里悄然发生着……

因果 中国古代教子理念：重德修身



人生立身教育始

清朝有一本教材，叫《小学诗》，是启蒙教育的精品。它是谢泰阶（清代河南梦津人），根据宋代大学者朱熹所著《小学》改编，分为立教、明伦、敬身三部分，全文五字一句，每四句为一段，语言力求通俗、易懂。在这本教材中，很多关于进退洒扫、处世立身等内容，都是一两首诗就讲明了。摘选几首，分享给大家。

(一)

庄敬时时强，肆安日日偷。

小人君子路，从此判千秋。

【译文】为人庄重，自敬自爱，就能时时进步。一味地贪图安逸，只能越来越疏懒。君子还是小人，从此点上就可以区分。

(二)

暗地勿亏心，须防监察神。

念头方动处，天界已知闻。

【译文】在无人察觉的情况下也不要做亏心事，要想到上天自有监察人间是非善恶的神灵，你刚一动坏念头，天界就

已经知道得一清二楚了。这是修身养性、为人处世的基本道德常识。

(三)

君子总虚心，骄矜是小人。

回头不认错，贻误到终身。

【译文】君子总是虚心、谦逊，发现自己有了错，马上就改正。骄傲自大、摆大架子，那是小人的态度。做了错事却不肯承认，也不改正，就会贻误终生。

这样的教材，学生们在认字的同时，也学会了如何做人。小小年纪能分辨出善恶，什么能做，什么不能做。这对人的成长是大有裨益的。

但自从中共窃国以来，用反天地神佛的党文化，彻底切断了中华优秀传统文化的根脉，教材中也充斥着仇恨教育，斗争哲学。学生的行为、语言都跟着发生了变化——自私自利、性格扭曲。尤其动不动就砍啊，杀啊，校园凶杀案也屡屡发生，其真正的根源就是中共邪党抛弃传统文化，宣传仇恨斗争教育的结果。中共的毒教材毁了一代又一代的中国人。

欲匡正社会，只有遵循“真、善、忍”的普世价值，回归传统文化，我们的民族才有希望。



问题少年的改变

抽烟、喝酒、打架、上网、找女孩……这是初中生成成的日常。大街、小巷、网吧、同学家……这是妈妈找成成的地方。

游戏成瘾 威胁父母

成成是我大姐的儿子。一次，躲在一个父母在外做生意的同学家，两个人就着方便面彻夜打游戏。大姐找遍了所有的网吧和同学家，最后终于在这个同学家把躲在柜子里的成成揪出来。当时大姐已经气疯了。可成成却说，再逼我就杀了你们。

面对这样的成成，大姐整个人几乎崩溃，几次开车差点酿出事故，甚至求死的心都有了。大姐要把他送到学费昂贵的戒“网瘾”学校。我提出让成成到我家来。对改变这个孩子，我有信心。大姐欣然同意了。

明真相 迎来转机

12月初，成成来到我家。我陪着他每走到一地或在车上，他竟然不自觉地就问：“这里有打架的没？”“怎么没有打架的？”“这里有一个网吧！”“给我买瓶酒（或烟）吧！”而一旦让他学习，没过10分钟，人就面露倦容，要求休息。或者找机会偷看密码要上网。他透露出他还是一个

街头小团伙的成员，在学校和街头向人收“保护费”，要了钱就抽烟、喝酒、打架、上网、找女孩。

有空我就和他聊天。时常睡前给他讲历史故事，讲中共邪党的真相。两个月过去了，他身上的恶根还很难祛除，但变化在一点点发生着。

我发现他越来越爱听法轮功真相，还有那些传统的历史故事。知道中共非比寻常的邪恶，并同意用化名在大纪元退队。退队后他发生了不可思议的变化，能看进法轮功师父的讲法录像，明白了法轮功是让人做好人的，他也要学做“真、善、忍”。

脱胎换骨 重新做人

大年初一，成成回家了。

大姐告诉我，这段时间，成成和以前的那些“朋友”不再来往了；已经不太上网了，而是在家里静心学习；有时，我们教训他时，他不再高声争辩；而是或者表示接受，或者沉默，好像完全换了个人，家里的气氛不再紧张了。大姐终于松了一口气。

新学期成成上了一所新学校的年级中最好的班。摸底考试中英语竟然考了班里的第一。而成成脱胎换骨的变化源于他明白大法真相，并且退出中共组织得来的福报啊。

游乐场里的新气象



最近，我被某游乐园老板聘为店长。

游乐园以经营电玩为主，游戏机里都是各种精灵、鬼怪，血腥、恐怖、暴力、刺激的电玩。因电玩比较赚钱，孩子会上瘾，所以老板不断扩大这方面经营的比重。

我是修炼法轮大法的，我知道，这些东西对孩子、对任何人都是绝对不好的。于是，我向老板提出了建议。没想到，老板痛快地说，放手交给我经营，需要他做什么，他会全力配合。

于是，我跟所有的合作商、供货商都说明：我们的顾客群是学龄前儿童为主，心灵纯净，对事物处于最初级的识别和认知阶段。为了保证孩子在我们这里能够身心健康地寓教于乐。希望各位多向我们推介益智类、体育类的产品。至于那些噪音大、炫酷类的东西，非常不适合幼儿；特别是像僵尸啊、鬼怪精灵的东西，绝对不可以进店。

这样原来的很多模拟战争、模拟人与人对决一类的游戏机被拉走了。还有打僵尸、怪兽、肉虫子之类的机器也被换掉了。喜欢这些的孩子大多脾气暴躁。

在我的坚持经营下，店里基本都换成了投篮机、乒乓球机、挖掘机、赛车、轨道火车、糖果机等。看似减少了较赚钱的电玩，但几个月下来，利润却翻番了。

试想，如果这些孩子们从小就在这里受到毒害，着迷那些充满暴力的游戏，他们天真的善良本性就都丧失了。耐人寻味的是，中共一贯严格查禁不符合它口味的一切事物，为什么从不禁止毒害青少年的电子游戏呢？！



◀ 加拿大中西方青年法轮大法弟子，在炼法轮功。

10年网瘾3年抑郁 如何找回阳光？

无数家长和孩子梦寐以求的名牌大学，他居然退学了。哪个家长能接受这样的事实？

游戏成瘾 无奈退学

儿子从初中到高中，因为他成绩较好，偶尔打打游戏我们也没当回事。后来他考上了国内一所知名大学，成了同学的榜样，家长们羡慕的对象。

可进入大学后，儿子通宵打游戏，白天睡觉，不上课，沉迷在虚拟的网络游戏世界里不能自拔。这种情况我和他爸根本不知道。直到有一天，儿子突然拖着行李回家了。

真是晴天霹雳！无数家长和孩子梦寐以求的名牌大学，他居然退学了。天底下哪有这种事？哪个家长能接受这样的事实？

抑郁寡欢 欲罢不能

回家后，儿子与过去判若两人——情绪低落，双目无神，沉默寡言，经常独自待在房间里，说话很不耐烦，不出门，不见人。人也消瘦，

背也弯了，整天浑浑噩噩。

怎么办？我和他爸打算让他来年再参加高考，就弄来很多复习资料，可他人坐在那根本学不进去，趁我们不注意，还是打游戏。他也不知道对不起父母，有负罪感。可是身不由己，好像被什么东西控制了一样……

丈夫：孩子这一生毁了

我内心的痛苦和无助用任何语言都难以形容。暗地里不知哭了多少次。我白天吃不下饭，夜晚睡不着觉，都快支撑不住了，那时真正体验到什么叫“剜心透骨”。

两年来，丈夫也想了很多办法，可儿子一点也不见好转。丈夫绝望了，他说：“孩子完了，孩子这一生毁了。”

**是大法开启了孩子的智慧，
归正了他的人生。更可喜
的是，孩子知道今后如何
做人了。**

走入修炼 重获新生

万般无奈的情况下，丈夫说：“你问问你们的人有什么好办法？”

我告诉丈夫，只有大法能挽救孩子。可你一直惧怕中共的淫威，强力阻挡孩子接触大法。你不能再阻挡了，让孩子自己选择。丈夫也不言语了。

开始我尝试着让儿子看法大真相资料——我们一起看了真相视频，对儿子触动很大，他说大法弟子被迫害得如此严重，应该叫人们知道。

我要求他每天早6点和我们一起炼功，白天再读一讲《转法轮》。这个过程也是非常艰难的，他开始很抵触，学的时候也很不情愿……

短时间内，他在炼功中感受到了身体的变化——从高中到现在一直痛的左肩，通过炼功不痛了。第6天，背也直了，身体挺拔了。几个月内，人变得平和了，眼睛也明亮了。体重增加了30多斤。

渐渐地，他能静下心复习功课了，和爸妈沟通也多了，也有笑容了。儿子彻底摆脱了困扰他多年的网瘾和抑郁症，整个人变得阳光了。

经过两年多的复习，儿子考取了国外一所名校，并完成四年本科学业。

我知道，是大法开启了孩子的智慧，归正了他的人生。更可喜的是，孩子知道今后如何做人了。

高考状元的故事

小学和初中成绩平平的我，做梦也没想到能走进中国最高学府——清华园。

“无神论”令我迷失心智

我是独生子女，从小娇生惯养，经常对父母发火；学习习惯也很差。上小学时，因不愿写作业，常受到老师和家长的批评，我对上学也产生了逆反心理。特别是我脑子里装的都是从小到大被灌输的“无神论”，还有课本中那些污蔑法轮功的谎言。

“真善忍”，世界观大转变

2009年暑假，我在一个亲戚家看到了《风雨天地行》（法轮功真相）光盘，这才知道以前在教科书中所学的“天安门自焚”事件，原来是中共为陷害法轮功而编造的谎言，于是我就把课本中的“自焚”那部分撕去了。

我开始不停地阅读法轮功书籍，我的世界观也在不断地发生着变化；在“真善忍”宇宙真理的指引下，我开始反思自己以前的行为，感到很惭愧。我决定修炼法轮功，做个遵循“真善忍”的好女儿、好学生。在家里，我开始自己学着洗衣服，做饭，为父母分忧，并且改掉了烦躁的性格；同时，在学习上我也肯吃苦了，非常用功；并且按“真善忍”的要求，用一颗无私的心去帮助同学。

我班有一位家庭困难的同学，向我一共借了100多元钱，我也没向她要；我还经常主动给同学讲题，有时因为白天找我讲题的同学太多，我就只能在晚上回宿舍写作业，有时要写到十一二点钟。累了，我就想起李洪志师父的教诲：“善者慈悲心常在，无怨、无恨、以苦为乐。”



高中成绩的起与落

在学法中，随着道德水平的提高，我的学习成绩也在不断地提升，从初一时的全县五六百名提高到中考全县前十名。我心中对法轮大法的感恩难以言表。

进入高中后，我每天背两遍李洪志师父的诗词《洪吟》，晚上回宿舍再坚持盘坐（炼静功）一个小时，这

样我的心身处于最佳状态，每天轻松地愉快学习。很快，我的成绩到了全县第二名，离第一名仅一步之遥。

这时，我的名利之心出来了，班主任也开始找我谈话，让我考第一名。于是，我把所有时间都花在“争第一”上，渐渐放弃了阅读法轮大法著作。就在期末考试的前一天下午，我忽然发起了高烧，在3天的考试中昏昏欲睡，一下子考到了第五名。

我开始查找自己的不足，找到了自己强烈的“求名”之心。所以在之后的两年里，无论再忙也一直坚持背诵李洪志师父的短文和诗词，不断地纯净自己，并抽时间炼功。在无求中，我多次考了全县第一名的成绩。

师尊呵护，喜中“高考状元”

临近高考前，找我讲题的同学经常把我的座位挤得水泄不通，我都一一耐心讲解。考前的几天晚上，很多同学都失眠，我却能酣然入睡；高考考场上，我神清气爽，思如泉涌。高考发榜后，我成了当地家喻户晓的“高考状元”，报纸电视竞相报道。最后我考上了清华大学。

衷心希望天下的学子们都能了解法轮功真相，心中常念“法轮大法好，真善忍好”，你会受益无穷，你也会成为优秀的学生。

民国语文老教材的第一课

1912年民国临时政府成立教育部，公布教育方针“注重道德教育……以美感教育完成其道德”。

“先生，早。”“小朋友，早。”

——两句话，七个字，是1932年版的《开明国语课本》第一册第一课的全部文字。

永儿的爸爸对永儿说：“如果有客人来，先要问他尊姓。”第二天，对门的徐先生来看永儿的爸爸，永儿说：“徐先生，请问尊姓？”

——这是1917年版《商务国语教科书》中《请问尊姓》的全文，课文右下方是

一脸懵懂的永儿肖像，寓教于乐，令人忍俊不禁。

很多专家及媒体评论，民国教材第一课教你学做人。今天的课本充满人造味儿，学生被洗脑了。





神迹在这里悄然发生着……

明道理 学大法面瘫消失

2022年6月的一天，14岁的我跟着父亲参加村里一家人的喜宴。父亲热心地帮着主人招待来宾。我就和18岁的堂哥坐在一起吃饭。喜宴结束后，堂哥指使我偷拿了两盒烟给他。

下午回家以后，我觉得一张嘴说话不得劲儿。我一照镜子吓了一跳，嘴歪了。母亲一看很着急，说：“这是受凉风了，有点面瘫。”父亲质问我

干了什么事？我不好意思地说：“我上午偷了两盒烟给堂哥啦。”父亲严肃地说：“你知道吗？不失不得，偷人家的东西就要失德，做坏事得遭报应。”

父亲又对我说：“法轮功教人向善，按照‘真、善、忍’做好人。你能跟着我一起学法轮功吗？”我说：“好！”父亲带着我开始天天读《转法轮》（法轮功的主要著作）。十多天后，我的面瘫消失了。

2023年10月份，北京等多个城市又开始疫情爆发，我的16岁的外孙开始咳嗽发烧，但还坚持上学。

一天，外孙正在课堂考试，突然感到很难受，老师一测体温高烧40度。女儿送孩子去本市三甲医院输了一天液，稍有好转就回家了。

没过几天，外孙又突然咳嗽，高烧40度，浑身哆嗦。去医院输液也只能暂时缓解。

我打电话询问孩子的情况，外孙说：“姥姥，我明天不想去医院输液了，那药根本不起作用，我想和您一起学

外孙染疫医院无解 学大法迅速痊愈

《转法轮》。小时候发烧，您带我学，很快就好了。”我说行。

但女儿有所顾虑，就又给外孙输了一天的液。谁知，晚上12点多，孩子又高烧了，浑身发抖。熬到第二天早上，女儿给我打电话：“孩子还是高烧不退，去涿州二康医院吧。”

一路上，我们不停地念九字真言

全班只有我没“阳”

2022年12月份疫情爆发，在这段时间里，我每天坚持读《转法轮》，和父亲一起炼功。村里很多人都感染了新冠病毒，我一点事没有。

开学以后，学校统计师生有多少人感染了新冠病毒。统计结果显示，全班师生只有我一个没有“阳”。

以前我和同学讲大法真相，劝他们“三退”（退出中共党、团、队）保平安，告诉他们，现在的疫情这么厉害，就是因为共产（邪）党太坏了，它害死了8000多万中国民众，天要灭中共，谁跟随它都得被销毁，快退出少先队吧。那时有个同学不相信还嘲笑我，这回他服了，说：“你说的话，我突然相信了。”

“甲流”躲着我走

2023年8月份，国内爆发“甲流”，传染力极强。我的同桌发烧，咳嗽，很快就被确诊了。但我心里没有害怕，有空就默念“法轮大法好，真善忍好”。神奇的是，“甲流”躲着我走，而我周围的同学全都传染上了，就我没事！通过这件事，我体会到要更加珍惜这来之不易的修炼机缘。

“法轮大法好，真善忍好”，孩子好了很多。到医院检查后，医生说无大碍，但目前没有治愈的特效药。

我对女儿说：“你也看到了，现在医院对这种病毒也束手无策。我们回家带孩子学《转法轮》，炼功吧。”女儿也赞成。

回家后，我们一起炼了法轮功法，学了一讲《转法轮》，孩子不发烧了，第二天早上体温降到37度了，浑身出了一层疙瘩，我知道，这是师父把孩子体内的病毒排出去了。感恩师父，感恩大法！

“三退”方法：用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org；电子邮件：santui@tuidang.org；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。

古代家庭教育自始至终都是以伦理道德作为教育的最高价值取向的。因为德是做人最根本的东西，是一切福分的源泉，是留给孩子的最可靠的财富。

中国古代教子理念： 重德修身

孔子教子学《诗》《礼》

孔子的一个学生陈亢，有一天问孔子的儿子孔鲤：“你在老师那里听到特殊的教诲吗？”

孔鲤说：“没有啊。有一次父亲站在庭院中，我快步走过，父亲问：‘学《诗》没有？’我说：‘没有。’父亲说：‘不学《诗》，无以言。’我马上就去看学《诗》。”

又有一次，遇到父亲一个人在那里，我快步走过，父亲又问：‘有没有学《礼》？’我说：‘没有。’父亲说：‘不学《礼》，无以立。’我马上又去学《礼》。我只听到这两件事。”

陈亢高兴地说：“我问了一个问题，却得到了三个收获，知道了学《诗》和学《礼记》的道理，还知道了君子对待自己的儿子与别人的孩子是一样的。”（事据《论语·季氏》）

诗和礼，都是孔子教育学生的主要内容。孔子说：“诗言志，歌咏言”，认为用诗歌的形式对学生进行具体形象的教育，往往比说教有效得多。相传《诗经》三百零五篇，就是他亲自删定的，内容多和修身、知命、追随道义有关。孔子说：“兴于《诗》，立于《礼》，成于《乐》。”

孔子所说的礼，就是社会的道德

礼仪行为规范，从学礼开始，教育学生树立自己的德行，从实践中培养出学生的道德主体意识，进而成为日后通达天道、经世济民的基础。后代的读书人把孔子教子的方法称做“诗礼传家”。

唐太宗教子做正人君子

唐太宗非常重视对子女的教育，曾亲自撰写《帝范》十二篇，赐予太子李治。《帝范》包括君体、建亲、求贤、审官、纳谏、去谗、诫盈、崇俭、赏罚、务农、阅武、崇文等为君应当遵守的十二条准则。

后来《帝范》被历代帝王奉为家教圣经。

唐太宗非常注意以小见大、深入浅出地进行道德教育，遇事必诲，使子女在日常生活中逐渐培养良好的品质。如有一次，他看到儿子李治在一棵弯曲的树下休息，唐太宗就教诲他说：“这树虽然弯曲，打上墨线就可以取直成材。做君主的即使本身并不高明，但是能接受别人的规谏，也可以变得圣明。”

唐太宗还写了《戒皇属》等经典名篇，教导子女“人之立身，所贵者惟在德行”，指出修养德行的重要性。

范仲淹教子重仁德

范仲淹是北宋时思想家和教育家，熟读儒、道经典，并崇信佛法，官任参知政事。他的名句“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”家喻户晓。他治家甚严，教导子女做人要正心修身，积德行善。他的四个儿子都从小熟读经书，学有所成，为人正直。

一次，范仲淹让次子范纯仁到苏州去往四川运麦子。范纯仁回来时碰见了熟人石曼卿，得知他因逢亲之丧，无钱运枢返乡，故停留在此。范纯仁便将一船的麦子全部送给了石曼卿，助其得以还乡。范仲淹知道后非常高兴，并夸奖他做得对。

范仲淹虽然身居高位，俸禄丰厚，但他却不为子女留下钱财，而是全部用于扶危济困了，把乐于助人之仁德传给了子孙。俗语说富不过三代，但范氏家族人丁兴旺，荫福800多年，到民国时期范家还赫赫有名。

古代家庭教育是以伦理道德作为最高价值取向的。为人父母，总想把最好的东西留给子女。其实财物是身外之物，教其重德向善，才是为子女长远打算，因为德是做人最根本、最本质、最美好的东西，是一切福分的源泉，是留给孩子的最可靠的财富。

